

Élménybeszámoló!

Göttingeni tartózkodásom kissé rövid volt. Épp akkor kellett hazajönnöm, amikor igazán kezdtem beilleszkedni és élvezni a külföldi tanulmányok nyújtotta előnyöket. Javasolom mindenkinek, ha teheti akár két félévre is pályázza meg az ösztöndíjat. Göttingeni tartózkodásom négy hónapja alatt rengeteg tapasztalatot szereztem.

Természetesen nem sikerült teljes mértékben feltérképeznem a német jogrendszert, de sikerült megtanulnom annak a módját, hogy hogyan kell megismerni egy másik szisztémát, és hogyan hasonlíthatom össze azt a magyar jogrendszerrel.

Az idegen nyelvű oktatás nem jelentett különösebb problémát, mert jó nyelvi alapokkal rendelkeztem, de a vizsgákra való felkészülés sok időmet vette igénybe. Az előadások általában jól érthetőek voltak, és az oktatók is segítőkészek és elnézőek az Erasmus-diákokkal szemben.

Az egyetem minden könyvtára ingyenesen vehető igénybe. Külön könyvtár áll a jogászok rendelkezésére, ahol megtalálhatóak a BGB kommentárok és tankönyvek is. A könyvtárakban internet hozzáférés is rendelkezésre áll, de a jogi karnak van egy saját informatikai terme a jogi kar épülete mellett, ahol nem csak az internet és a könyvtéri katalógusok, hanem a digitális jogszabály- és döntvénytárak is megtalálhatóak. A diákokthonok szobáiban is van internet csatlakozási lehetőség, melynek ára 5 € havonta, de a kapcsolat minősége lakóotthononként változó.

A szállásom a belvárosban volt, néhány száz méterre a vasútállomástól és kb. 10 percre az egyetemtől. A szállás nem olcsó, de a lakóotthonok német viszonylatban nem drágák. A belvárosi szobák általában kicsit drágábbak, de nagyobbak és jobb minőségűek is. Én 170 €-t fizettem havonta, de a „Studentendorf”-ban 120-140 €-ért is lehet szállást találni.

Abban az épületben, ahol én laktam (Geiststrasse 10.), többnyire német diákok laktak. Az Erasmus-diákok többsége „Studentendorf”-ban kapott szállást.

A város elég kicsi ahhoz, hogy mindent meg lehessen kerékpárral közelíteni. Érdeemes az érkezést követően rögtön beszerezni egy kerékpárt, mert így lényegesen gyorsabban intézhetőek a regisztrációs feladatok. A kerékpárok egyébként olcsóak, egyszerűek és gyakran cserélnek gazdát (nem csak adásvétel útján).

A megérkezést követő első feladat, hogy megkeressük az Erasmus Irodát a „Wilhelmsplatz”-on. Itt regisztráltathatjuk magunkat. A regisztráció a tanulmányok megkezdéséhez és a diákigazolvány megszerzéséhez szükséges. Ehhez be kell jelentkezni a városházán (nem árt, ha van nálunk három fénykép), regisztráltatni kell a megbiztosításunkat egy biztosítónál (pl.: TK) és át kell utalnunk 100€-t a Semesterticketre és a regisztrációs díjra. Ha az előbbiekkal végeztünk, és ezt igazoltuk az Erasmus Iroda felé, akkor már csak a főépületben kell egy diákigazolványt csináltatnunk és bejelentkeznünk a jogi egyetem Erasmus Irodájában. A kari Erasmus Irodában kell a „learning agreement”-tel és a „transcript of records”-dzel kapcsolatos ügyeket intézni.

Az egyetem rendelkezik saját menzával, ahol 2,5 €-ért ebédelhetünk. A lakóotthon és az utazás költségeit nem számítva szerintem nem sokkal drágább az élet Göttingenben, mint Budapesten.

A szabadidős programokról csak annyit, hogy mindenki figyelje a faliújságot és az aszfaltot☺

Gazsó Balázs László